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В статті ідентифіковано 109 автографів відомих громадських і 

наукових діячів, членів Наукового товариства імені Шевченка, профе-
сорів університетів Києва, Харкова, Ужгорода, представників україн-
ської еміграції, зарубіжних вчених, виявлених у книгозбірні Іларіона 
Свєнціцького, що зберігається у відділі рідкісної книги ЛННБ України 
ім. В. Стефаника. 
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In the article identified 109 autographs to Hilarion Sventsitsky of known 
public and academics, members of the Shevchenko Scientific Society, uni-
versity professors of Kyiv, Kharkiv, Uzhgorod, ukrainian emigrants, foreign 
scholars found in private library of scientist, stored in the Department of Rare 
Books the Lviv National Vasyl Stefanyk Scientific Library of Ukraine. 
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В статье идентифицированы 109 автографов известных общест-
венных и научных деятелей, членов Научного общества имени Шевченко, 
профессоров университетов Киева, Харькова, Ужгорода, представи-
телей украинской эмиграции, зарубежных ученых, выявленных в биб-
лиотеке Иллариона Свенцицкого, которая хранится в отделе редкостной 
книги ЛННБ Украины им. В. Стефаника. 
Ключевые слова: частная библиотека, автографы, научные связи. 
 
Іларіон Семенович Свєнціцький (1876–1956) — філолог-славіст, 

мистецтвознавець, професор Львівського університету, довголітній 
директор Музею українського мистецтва (Національного музею 
у Львові). Знаний популяризатор літературної творчості слов’янських 
письменників у Галичині: білоруського літературного відродження, 
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класиків болгарської, польської, російської, сербської, хорватської 
літератур. Наукова спадщина вченого надзвичайно велика за об-
сягом [2] . Відзначаючи широкий діапазон наукових зацікавлень 
і конкретний практичний внесок І. Свєнціцького у розвиток фі-
лології, етнографії, фольклористики, музеєзнавство, не можна оми-
нути і книгознавчу та бібліотекознавчу тематику його досліджень. 
Характеризуючи доробок ученого в цій царині, варто зазначити 
багатоаспектність його діяльності: бібліофільство, безпосередня 
участь у бібліотечній розбудові різноманітних установ та інсти-
туцій, розширений бібліографічний опис та наукове опрацювання 
бібліотечних і музейних колекцій рукописів і стародрукованих 
видань, написання розвідок з історії бібліотечної справи, попу-
ляризація бібліотечних знань [4] . Вражає своєю масштабністю 
пошуково-колекціонерська діяльність І. Свєнціцького, результатом 
якої стало формування у фондах Національного музею у Львові 
однієї з найрепрезентативніших колекцій українського мистецтва 
загалом і книжкових пам’яток зокрема. З огляду на вагому роль 
книги у культурному й інтелектуальному розвитку народу вчений 
упорядковував, описував, популяризував унікальні зібрання книг 
львівських бібліотек, зокрема описав і ввів у науковий обіг ко-
лекцію кириличних стародруків Національного музею [3] . Об’єк-
тивно і всебічно висвітлюючи роль української книги як ваго-
мого чинника національного життя, І. Свєнціцький переконував 
у необхідності проведення книгознавчих досліджень саме у Львові, 
осередкові прадавнього культурно-національного життя Західної 
України, де зібрано велику скарбницю рукописних і друкованих 
пам’яток, тісно пов’язаних із духовним розвитком краю [5] .  

Учений брав безпосередню участь у впорядкуванні інтелек-
туального доробку, зосередженого в книгозбірнях краю: провадив 
активне громадське і наукове життя, спілкувався з ученими, літе-
раторами, музеєзнавцями та музейниками, книгознавцями і бібліо-
текарями, суспільними і культурними діячами всього слов’янського 
світу. Власні наукові і громадські контакти активно використовував 
для отримання друкованих видань, регулярно поповнюючи фонди 
книгозбірень Львова.  

Іларіон Свєнціцький, як авторитетний колекціонер рукописних 
і друкованих пам’яток, спричинився до формування збірки книжок 
Національного музею у Львові та підручної музейної бібліотеки 
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для дослідження й опрацювання мистецьких і книжкових фондів. 
І. Свєнціцький дбав також про комплектування слов’янознавчої 
бібліотеки, створеної при кафедрі славістики Львівського універ-
ситету. Будучи педагогом, розумів вагомість такого зібрання для 
організації навчального процесу. Під патронатом І. Свєнціцького 
формувалася підручна філологічна бібліотека очолюваного ним 
же відділу мовознавства Інституту суспільних наук АН УРСР у 
Львові. Книга була незмінним супутником науково-професійного 
життя вченого-музеєзнавця, директора Національного музею; мо-
вознавця, завідувача відділу мовознавства Інституту суспільних 
наук АН УРСР; педагога — професора Львівського університету, 
завідувача кафедри славістики.  

У науковій літературі неодноразово згадується багата приватна 
книгозбірня професора. Оскільки бібліотека не зберегла своєї ці-
лісності, то сьогодні можемо говорити лише про два її фрагменти. 

1969 р. родина вченого передала у Львівську наукову бібліо-
теку ім. В. Стефаника (тепер Львівська національна наукова біб-
ліотека України імені В. Стефаника) 420 видань «білорусіки», що 
відображають одну з ділянок наукових зацікавлень професора 
І. Свєнціцького [1] . Питання білоруської культури тривалий час 
були в полі зору І. Свєнціцького: він неодноразово відвідував 
цю країну, особисто був знайомий із діячами білоруського від-
родження, опублікував дослідження з історії білоруської куль-
тури та літератури. У приватному зібранні Свєнціцького відкла-
лися цінні білоруські видання з історії, фольклористики, етнології 
та етнографії, добірною є філологічна частина зібрання, насамперед 
лексикографія, оригінальні видання та переклади, багато рари-
тетів можна виокремити серед періодичних видань. На деяких 
примірниках збереглися автографи білоруських письменників і 
вчених. Білорусіка І. Свєнціцького зберігається окремою колекцією 
в ЛННБ України ім. В. Стефаника, введена у науковий обіг та 
активно використовується в наукових дослідженнях. 

Другий фрагмент приватного зібрання Іларіона Свєнціцького 
нещодавно поповнив фонди Львівської національної наукової 
бібліотеки України імені В. Стефаника. Це понад 1 600 видань 
здебільшого гуманітарної тематики, які зберігаються у відділі 
рідкісної книги ЛННБ України ім. В. Стефаника. Навіть побіжний 
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огляд вцілілих примірників свідчить про їх значний джерело-
знавчий потенціал і насамперед дозволяє окреслити коло нау-
кових і книгознавчих контактів ученого. 

Найдостовірнішими аргументами на підтвердження висловленої 
тези можна вважати подаровані І. Свєнціцькому праці знакових 
українських і зарубіжних науковців. Більшість авторів, чиї нау-
кові зацікавлення співзвучні із проблемами, які досліджував І. Свєн-
ціцький, особисто присилали свої видання, залишали на них від-
повідні записи. Загалом, вдалося ідентифікувати автографи більше 
п’ятдесяти осіб.  

Велику науково-пізнавальну цінність мають автографи знаних 
громадських і наукових діячів, членів Наукового товариства імені 
Шевченка, професорів університетів Києва, Харкова, Ужгорода, 
представників української еміграції, зарубіжних учених. Темою 
окремого дослідження можуть стати і львівські контакти вченого. 
У власності І. Свєнціцького були книги, які перед тим як потра-
пити до його приватного зібрання належали іншим особам і збе-
регли автографи дарувальників чи власницькі записи.  

Автографи на примірниках видань, які походять із приватної 
книгозбірні І. Свєнціцького, ілюструють надзвичайну наукову 
активність ученого, його дослідницький запал, зумовлений блис-
кавичним реагуванням на щойно опубліковані праці з тих галузей 
знань, що входили до його зацікавлень (рецензування й аноту-
вання праць, численні відгуки на видання тощо). Збережені на 
книгах автографи є свідченням широких наукових контактів І. Свєн-
ціцького, достовірним джерелом комплектування його бібліо-
теки. Інформація, акумульована у записах, містить відомості не 
лише про особисте книжкове зібрання вченого, а й висвітлює 
бібліофільські пріоритети численних тогочасних науковців, їх 
читацькі уподобання та інформаційну освіченість. Автографи є 
цінним джерелом для різнопланових досліджень суспільного кни-
гообігу окресленого періоду.  

У публікації представлено 109 автографів — дарчих написів 
(інскриптів) здебільшого авторів наукових праць, подарованих 
І. Свєнціцькому. Невелику частину (7 автографів) становлять 
виявлені на примірниках записи іншим особам, прізвища яких 
наведено у загальному ряді. 
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Усі автографи публікуються вперше, текст їх відтворюється 
зі збереженням орфографічних та пунктуаційних особливостей 
авторського письма. 

Матеріал представлено за алфавітом авторів автографів і роз-
міщено за таким взірцем: 

• короткі відомості про автора запису, його наукові пріо-
ритети, характер стосунків з І. Свєнціцьким (як джерела вико-
ристано: Енциклопедія Сучасної України. — Київ, 2001–2011. — 
Т. 1-11 ; Енциклопедія українознавства / за ред. В. Кубійовича. — 
Львів, 1994–2003. — Т. 1-11 ; інтернет-ресурси); 

• текст автографа; 
• бібліографічний опис видання та локалізація примірника 

у відділі рідкісної книги ЛННБ України ім. В. Стефаника; 
• відомості про інших власників чи дарувальників примір-

ників (за потреби). 
 
 
Андрусяк Микола (1902–1985) — історик, педагог, викладач ді-

вочої гімназії у Львові, дійсний член НТШ, професор УВУ в Празі, від 
1950 р. проживав у США. Працював у бібліотеках, архівах, приватних 
зібраннях з метою наукових досліджень. Автор ґрунтовних наукових 
розвідок з історії Галицько-Волинської держави, національного відро-
дження в Галичині. 

1. Високоповажному П. Директорові Др. Іларіонові Свєнціцкому з вис-
ловом [поважання] — автор. 

Andrusiak M. Józef Szumlański pierwszy biskup unicki lwowski 
(1667–1708) : Zarys biograficzny / Mikołaj Andrusiak. — Lwów : 
Nakł. tow-wa nauk. ; Pierwsza zwięzkowa druk., 1934. — 212 s. — 
(Archiwum Towarzystwa Naukowego we Lwowie; dział B., t. 16, z. 1). 

Свц 410 

Антонович Дмитро (1877–1945) — громадсько-політичний діяч, 
історик мистецтва і театру. Діяч Центральної ради, за Директорії — 
голова української дипломатичної місії в Римі. Один із організаторів 
Вільного університету у Відні і Празі, ректор УВУ, голова Українського 
історично-філологічного товариства і директор Музею визвольної бо-
ротьби України у Празі. 

2. Високоповажному дорогому д-рові І. Свенціцькому від Антоновича 
Прага 23.VII.1925. 
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Антонович Д. Із історії церковного будівництва на Україні / 
Дмитро Антонович ; Вид. Укр. іст.-філол. т-ва в Празі. — Прага : 
Друк Держ. друкарні, 1925. — Вип. 1. — 24 с.: іл. 

Свц 1145 

Барвінок Володимир (1879–1943) — історик церкви, візантолог, 
бібліограф. У 1924–1933 рр. працював у Всеукраїнському археологіч-
ному комітеті. Описував стародруки київських книгозбірень, зокрема 
Щекавицької та Андріївської церков, латинські стародруки архівів і біб-
ліотек Москви та Санкт-Петербурга. 

3. Шановному І. С. Свєнціцкому від автора 1925.9.II. 
Барвинокъ В. И. Нравственный символизмъ русской иконописи 
XVI–XVII вв. / В. И. Барвинокъ. — Кіевъ : Тип. Акц. Об-ва Петръ 
Барскій, 1912. — 24 c. 

Свц 1184 

Барсов Єлпідіфор (1836–1917) — історик літератури, збирач пам’яток 
давнього письменства, автор декількох досліджень «Слова о полку Ігоревім». 

4. Анисии Матвеевне .... съ пожеланіемъ успеховъ въ Русской Сло-
весности отъ Автора. 

Свєнціцька Анісія (Вострякова) (1890–1973) — дружина Іларіона 
Свєнціцького. Коло зацікавлень — філософія, література, мистецтво. 
Володіла кількома європейськими мовами. Навчалася на філософському 
факультеті Львівського та Віденського університетів, дописувала до 
старообрядницьких видань. 

Барсовъ Е. В. Слово о полку ИгоревǍ какъ историческая повǍсть 
и героическая пǍсня : Лекціи читанныя московскимъ рабочимъ / 
Е. В. Барсовъ. — Москва : Университетская тип. ; Изд. Комиссіи 
по устройству чтеній для рабочихъ, 1904. — 41 c. 

Свц 1022 

Борковський Віктор Іванович (1900–1982) — мовознавець, про-
фесор, академік АН СРСР (1972). Основні праці присвячено історичній 
граматиці та діалектології східнослов’янських мов. 

5. Дорогому Илариону Семеновичу Свенцицкому от автора. В. И. Бор-
ковський 12/VII 56 г. 

Borkovskij V. I. Stand und Aufgaben der Erforscung des Russischen 
in der Sowjetunion / V. I. Borkovskij // Acta linguistica Academiae 
scientiarum Hungaricae ; red. J. Németh. — Budapest : Magyar 
Tudomanyos Akademie, 1956. — Т. 6, fasc. 1-3. — C. 53-83. 

Свц 820 
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Брик Іван (1879–1947) — філолог, славіст, історик, громадський 
діяч, педагог. Дійсний член НТШ, голова львівської «Просвіти», професор 
таємного Українського університету у Львові. Цікавився питаннями укра-
їнського та слов’янського мовознавства, літературними здобутками євро-
пейських народів, досліджував українсько-слов’янські культурні взаємини. 

6. ВП. Дру І. Свєнціцькому на добру память від автора. Львів 10.IV.1920. 
Брик І. «Любушин суд» в українському перекладі К. Й. Турів-
ського з 1835 р. / Іван Брик. — Львів : Друк. НТШ, 1919. — 
15 с. — Окр. відб. 

Свц 946 

7. Вп. Дру І. Свєнціцькому на добру память від автора. Львів 10.V.1920. 
Брик І. Славянський зїзд у Празі 1848 р. і українська справа / 
Брик Іван. — Львів, 1920. — 81 с. — Окр. відб. 

Свц 522 

Врхліцький Ярослав (справжнє прізвище та ім’я — Фріда Еміль ; 
1853–1912) — відомий чеський поет, драматург, перекладач. 

8. Slovítné spisovatelce pani Kar. Světlé prátelný oddaný J. Vrchlický 
16/XII 1882. 

Каролина Светла (справжнє прізвище та ім’я — Ротт Йоанна ; 
1830–1899) — видатна чеська письменниця. 

Vrchlicky J. Co život dal : Básně / Jaroslav Vrchlicky. — Praha : 
Knihtiskárna J. Otto, 1883. — (Salonní bibliotéka / red. Ferdinand 
Schulz ; č. 27). 

Свц 1504 

9. Slovitné a drahé ... pi. Kar. Světlé oddaný  J. V. 18/3 1889. 
Vrchlicky J. Dni a noci : Básně, 1879–1889 / Jaroslav Vrchlicky. — 
Praha : Nakl. J. Otto, 1889. — 175 с. — (Salonni bibliotéka / red. 
Ferdinand Schulz ; č. 66).  

Свц 1457 

10. Drahé pi. Kar. Světlé J. V. 24/II 1885. 
Vrchlicky J. Sonety samotáře : Básně, 1880–1885 / Jaroslav Vrchlicky. — 
Praha : Nakl. J. Otto, 1885. — 162 c. — (Salonní bibliotéka / red. 
Ferdinand Schulz ; č. 40). 

Свц 1453 

Ганцов Всеволод (1892–1979) — відомий мовознавець, науковий 
співробітник ВУАН у Києві, професор Київського університету, спів-
редактор академічного словника української мови 1924–1932 рр. Брав 
активну участь у працях Харківської правописної комісії. Дослідник 
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автографів Т. Шевченка. Учасник Спілки визволення України (засуджений 
1930 р. на 8 років). У 1938 р. отримав новий строк ув’язнення — 8 років 
виправно-трудових таборiв «за контрреволюцiйну дiяльнiсть». У 1949 р. 
заарештований як соціально небезпечний елемент. Особливою нарадою 
МДБ СРСР 1950 р. засланий на спецпоселення у Красноярський край. 

11. Високошановному пану докторові Іляріонові Свєнціцькому автор. 
2.I.1924. 
Ганцов В. Діялектологічна класифікація українських говорів / 
Всеволод Ганцов. — Київ : Друк. УАН, 1923. — 67 с. : карта. — 
Окр. відб.  

Свц 255 

12. Вп. П. Др. Іл. Свєнціцькому. 
Ганцов В. До історії звуків в українській мові / Всеволод Ганцов. — 
Київ : Друк. УАН, 1926. — 14 с. — Окр. відб. 

Свц 206 

13. Високошановному Др. Іл. Свенціцькому від автора. 
Ганцов В. Особенности языка Радзивиловского (Кенигсбергского) 
списка летописи / В. Ганцов. — Ленинград : Изд. АН СССР, 
1927. — С. 177-242. — Окр. відб.  

Свц 269 

14. Вп. П. Докторові Іляріонові Свєнціцькому. В. Ганцов. 14.IX.1925. 
Ганцов В. [Рецензія] / В. Ганцов. — Київ, 1925. — 15 с. — 
Рец. на кн.: Коротка історія української мови. I. Вступ і звучання / 
П. О. Бузук ; Вид. Етнолого-діялектологічної Секції Одеської 
Комісії Краєзнавства при ВУАН. — Одеса, 1924. — 15 c. 

Свц 225 

15. Високошановному Докторові Іларіону Свєнціцькому від автора. 
3 IV 1923. 
Ганцов В. Характеристика поліських дифтонгів і шляхи їх 
фонетичного розвитку / В. Ганцов. — Київ, 1923. — С. 116-144. — 
Окр. відб. 

Свц 228 

16. Вм. П. Др. Іл. Свєнціцькому. 26.I.1926. 
Hancov V. Das Ukrainische in neueren Darstellungen russischer 
Mundarten. Teil 1 / V. Hancov // Zeitschrift für slavische Philologie. — 
Leipzig : Market Petters Verlag, 1925. — Bd. 2, heft 1-2. — 
S. 213-236. — Окр. відб. 

Свц 170/1 
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17. Др. Іл. Свенціцькому. 
Hancov V. Das Ukrainische in neuren Darstellungen russischer 
Mundarten. Teil 2 / V. Hancov // Zeitschrift für slavische Philologie. — 
Leipzig : Market Petters Verlag, 1926. — Bd. 3, heft 1-2. — 
S. 202-236. — Окр. відб. 

Свц 170/2 

Гординський Єжи (1919–1998) — польський поет і есеїст. Вивчав 
право, сходознавство та польську філологію у Львівському універси-
теті. Належав до групи провідних поетів довоєнного Львова. В 1944 р. 
заарештований і засуджений до п’яти років, покарання відбував у та-
борі на Донбасі. В 1964 р. оселився в Римі. Удостоєний багатьох між-
народних нагород, його твори перекладені різними мовами. Член польської 
Спілки письменників. 

18. Drogiemu Panu Profesorovi Hilarionivi S’wienicickiemu ... ... autor 
Kraków, 2.XI.51. 

Hordyński J. Powrut do światła / Jerzy Hordyński. — Krakόw : 
Czytelnik, 1951. — 47 s. 

Свц 633 

19. Drogiemu Panu Profesorovi Hilarionovi S'winencickiemu z ... ... i ... 
Jerzy Hordyński Krakow, 20.VI.55. 

Hordyński J. Wędrówki / Jerzy Hordyński. — Kraków : Wyd-wo 
Literackie, 1955. — 82 с. 

Свц 647 

Грегоршевський Ян (бл. 1850–1922) — польський славіст, письменник, 
етнограф і сходознавець. 

20. Od autora. 
Grzegorzewski J. Język łach-karaitów: Narzecze południowe (łucko-
halickie) / Jan Grzegorzewski. — Krakόw, 1917. — T. 1. — 47 s.  

Свц 693/1 

Грузинський Олександр (1881–1954) — філолог, палеограф, член 
Українського наукового товариства в Києві, професор Ніжинського, а 
згодом Харківського інститутів народної освіти (1917–1948), автор праці 
про Пересопницьке Євангеліє. 

21. Вельмишановному І. Сем. Свенціцькому від автора. 
Грузинський О. С. До справи викладання української мови 
та письменства в школах професійної освіти : (Спроба мето-
дичного програму) / О. С. Грузинський. — Харків, 1926. — 10 с. — 
Окр. відб. 

Свц 289 



 390 

Дем’янчук Василь (1897–1938) — мовознавець, старший науковий 
співробітник ВУАН, викладач української мови та порівняльної грама-
тики слов’янських мов у Київському інституті народної освіти. Репре-
сований 1929 р., безпідставно засуджений до п’яти років. Після повер-
нення знову заарештований, 1938 р. — розстріляний. Автор праць з 
української граматики, історії української мови, зокрема монографії 
про морфологію українських грамот XIV–XV ст., упорядник бібліографії 
з української діалектології. 

22. Високоповажному Проф. Ілар. Свєнціцькому. 24.V.1927. 
Дем’янчук В. До історії обрання Вол. Гнатюка в академіки / 
подав Василь Дем’янчук. — [Київ], [1926]. — С. 215-222 : портр. — 
Окр. відб. 

Свц 198 

23. Високоповажному Проф. Ілар. Свєнціцкому від колишнього уче-
ника. Київ. 14.V.1927. 
Дем’янчук В. [Рецензія] / В. Дем’янчук. — Київ, 1926. — 
С. 353-362. — Окр. відб. — Рец. на кн.: Український язик у мину-
лому й тепер / К. Німчинов. — 2-ге вид. — Харків : ДВУ, 1926. 

Свц 233 

Добряков Олександр Іванович (1895–1947) — видатний радянський 
вчений, доктор технічних наук, професор, автор підручників з нарисної 
геометрії з архітектурно-будівельним нахилом. 

24. Дорогому И. С. Свенцицкому на добрую память от автора Доб-
ряков 30.07.46 г. 
Добряков А. И. Сборник задач по курсу начертательной гео-
метрии / А. И. Добряков. — Москва ; Ленинград : Гос. изд-во 
строит. л-ры, 1941. — 308 c. : ил.  

Свц 1602 

Ернст Федір (Теодор-Ріхард) (1891–1942) — історик, мистецтво-
знавець, музеєзнавець, дійсний член всеукраїнського археологічного 
комітету ВУАН, член Київського товариства охорони пам’яток старо-
вини та мистецтва, Українського товариства архітекторів, Спілки ху-
дожників України. Автор розвідок, присвячених Г. Нарбутові, досліджень 
з історії української архітектури та образотворчого мистецтва, монографій 
про Т. Шевченка та М. Мурашка (залишились у рукописах). Двічі від-
бував покарання у засланні (1914–1917; 1934–1937). Заарештований утретє 
1941 р. за антидержавницьку пропаганду. 1942 р. — розстріляний. 

25. Вельмишановному докторові Ілар. Свінцицькому від автора. Київ 
5.X.1926. 
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Ернст Ф. До історії Київо-Печерської фортеці / Федір Ернст. — 
[Київ], [1926]. — С. 266-274. — Окр. відб. 

Свц 430 

26. Вельмишановному докт. Ілар. Свінцицькому від автора Київ 5.X.1926. 
Ернст Ф. Кріпацькі капели на Україні / Федір Ернст. — Київ, 
[1926]. — 5 с. — Окр. відб. 

Свц 427 

Єфремов Сергій (1876–1939) — громадсько-політичний діяч, літе-
ратурний критик, історик української літератури, академік ВУАН, дійсний 
член НТШ. Редактор доповненого перевидання «Словника української 
мови» Б. Грінченка. Брав участь у розробці концепції української дер-
жавності, української національної культури й освіти. Видав низку 
монографічних нарисів, присвячених творчості Марка Вовчка, Т. Шев-
ченка, І. Франка, М. Коцюбинського, П. Мирного та ін. Головний об-
винувачений у процесі СВУ як голова цієї організації. Заарештований 
у 1929 р., а в 1930 р. засуджений до розстрілу, який замінено 10-річним 
ув’язненням. Помер в одному з таборів ГУЛАГу 1939 р.  

27. ВШановному Др. І. Свєнцицькому від автора. 
Єфремов С. Від легенди до історичної правди. (Місцеве під-
ґрунтя в декабристському рухові) / Сергій Єфремов. — [Київ], 
[1926]. — 10 с. — Окр. відб. 

Свц 425 

28. В. Шановному Іл. Свєнцицькому. Автор. 
Єфремов С. В тісних рямцях. Українська книга в 1798–1916 рр. / 
Сергій Єфремов. — Київ : Укр. наук. ін-т книгознавства, 1926. — 
30 с. : іл. 

Свц 426 

29. Вельмишановному Др. І. Свєнцицькому Автор. 
Єфремов С. Поет і плантатор / Сергій Єфремов. — Київ, 1925. — 
19 с. — (Збірник Історично-філологічного відділу УАН ; № 30). — 
Окр. відб. 

Свц 935 

Жуковський Василь Андрійович (1783–1852) — російський поет, 
основоположник романтизму в російській поезії, перекладач, критик. 
Почесний член Імператорської Академії наук, редактор «Вестника 
Европы». Допомагав викупити Шевченка з кріпацтва. 

30. Его превосходительству милостивому ... А[лександру] Николае-
вичу Оленину отъ сочинителя. 
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Оленін Олексій Миколайович (1763–1843) — російський державний 
діяч, історик, археолог, художник. Член Російської академії, почесний 
член Петербурзької Академії наук, член і президент Академії мистецтв, 
директор Імператорської Публічної бібліотеки в Санкт-Петербурзі. 

Жуковскій В. Стихотворенія / Василій Жуковскій. — Санктпе-
тербург : Медицинская тип., 1815. — Ч. 1 : Лирическія стихо-
творенія, посланія, романсы и пǍсни. — 247 с. : грав.  

Свц 297 

Закшевський Станіслав (1873–1936) — польський історик, професор 
Львівського університету. Автор праць з історії середньовічної Польщі, 
які мають значення і для української історіографії. 

31. Od autora 22. 31/VII. 
Zakrzewski S. Najdawniejsza bulla dla Polski : Spostrzeżenia nad 
dokumentem «Dagome iudex» / Stanisław Zakrzewski. — Lwόw, 
[1922]. — 23 с. — Окр. відб. 

Свц 698 

Зілинський Іван Михайлович (1879–1952) — український мово-
знавець, фольклорист. Працював викладачем у гімназіях міст Бережани, 
Івано-Франківськ, Львів. Викладав в Українському таємному універси-
теті у Львові. Дійсний член НТШ. Професор Празького і Краківського 
університетів. Досліджував лемківські говірки; зібрав цінні матеріали 
для лінгвістичного атласу Галичини. Директор «Українського видавництва» 
в Кракові. Помер у Празі. 

32. Високоповажному Д-рові І. Свєнціцькому на знак пошани від ав-
тора Краків, 6.IV.1928. 
Зілинський І. Так зване «sandhi» в українській мові / Іван Зі-
линський. — Cracoviae : Gebethner & Wolff, 1927. — С. 301-311. — 
Окр. відб. 

Свц 1155 

Кибальчич Михайло (1891–?) — літературознавець, кандидат бого-
словських наук, науковий співробітник Інституту літератури та фольк-
лору, член Спілки українських письменників.  

33. Вельмишановному проф. І. С. Свєнціцькому на знак глибокої по-
шани — Автор 3.IV.1945. 
Кибальчич М. М. М. Коцюбинський в архівній комісії / Ми-
хайло Кибальчич. — [Київ], [1940]. — C. 193-212. — Окр. відб. 

Свц 1127 

Козловська Валерія Євгенівна (1889–1956) — археолог і музеє-
знавець. Дійсний член археологічної групи ВУАН та НТШ. Завідувач 
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Археологічного музею ВУАН. В 1933 р. В. Козловську було заарешто-
вано і звинувачено у належності до організації СВУ, але за відсутністю 
доказів її було звільнено з-під арешту. Працювала у Львівському ар-
хеологічному музеї. У 1944 р., під час евакуації Львівського музею на 
захід, переїхала до Німеччини. У 1949 р. стає дійсним членом ВУАН у 
Вінніпезі (Канада). З 1950 р. мешкала в Нью-Йорку. Проілюструвала 
низку дитячих казок і книжок. Померла в США. 

34. Шановному І. С. Свенцицькому від автора 5/X 1921. 
Козловська В. Археологічні пам’ятки часів князівської доби 
коло с. Поштова — Віта на Київщині / Валерія Козловська. — 
[Київ], [1921]. — С. 24-28 : іл. — Окр. відб. 

Свц 1219 

35. Шановному І. С. Свінтицькому від В. Козловської Київ 5/X 1926. 
Коротке звідомлення Всеукраїнського археологічного комітету 
Української Академії наук за археологічні досліди року 1925: 
(З каталогом звідомної виставки). — Київ, 1926. — 118 c. : мал. 

Свц 1175 

Козловский И. П. — особу встановити не вдалося. 
36. Г. Профессору Свенцицкому в знак глубокого уважения от автора 

11.IX.192[8]. 
Козловский И. П. Тмуторокань и Таматарха-Матарха-Тамань / 
И. П Козловский. — Симферополь, [1928]. — 15 с. — Окр. відб. 

Свц 908 

Колесса Олександр Михайлович (1867–1945) — мовознавець, історик 
літератури, громадсько-політичний діяч, дійсний член НТШ (з 1899 р.), 
доцент і професор Львівського університету, один із засновників УВУ, 
перший і кількаразовий його ректор, професор Карлового університету 
в Празі, посол австрійського парламенту. Захищав права українців у 
ділянці шкільництва і вищої освіти, заступник голови Загально-української 
культурної Ради у Відні (1921), голова дипломатичної місії ЗУНР у Римі 
(1921). Як мовознавець досліджував пам’ятки давньоукраїнської писемності. 

37. Веч. і Вп. О. Ол. Стефановичеві на знак щирого поважання від 
автора 1/VII 1903. 

Стефанович Олекса (1899–1970) — поет, літературний критик. На-
вчався у Карловому університеті у Празі (з 1922 р.). Викладач Українського 
вільного університету. Від 1944 р. — проживав у Німеччині. Від 1949 р. — 
у США. З 1962 р. викладав в українській православній суботній школі 
м. Боффало (США). 
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Колесса О. Лаврівські перґамінові листки з XII–XIII в. / Олександр 
Колесса. — Львів : Наклад НТШ, 1903. — 26 с. : 3 л. факс. — 
Окр. відб. 

Свц 866 

38. Високоповажному Тов. Дрови Іл. Свєнціцькому від автора. 
Колесса О. Південно-Волинське Городище і городиські рукописні 
памятники XII–XVI в. I–III / Олександр Колесса. — Прага : 
Наклад Укр. ун-ту, 1923. — 45 с. : іл., факс. — Окр. відб. 

Свц 868 

39. Т. Дру Ілар. Свенцицькому від автора. 
Колесса О. Південно-Волинське Городище і городиські руко-
писні пам’ятники XII–XVI в. / Олександр Колесса. — Прага, 
1925. — С. 406-432. — Окр. відб. 

Свц 1298 

Колесса Філарет Михайлович (1871–1947) — етнограф, фольклорист, 
композитор, музикознавець і літературознавець. Дійсний член НТШ 
(з 1909 р.), ВУАН (з 1929 р.), професор Львівського університету (з 1939 р.). 
Основоположник українського етнографічного музикознавства. Керівник 
відділення Інституту мистецтвознавства, фольклору та етнографії АН УРСР 
(з 1940 р.) (нині Інститут народознавства НАН України) та директор 
Львівського державного етнографічного музею.  

40. Високоповажному Пану Професорові Др. Іларіонові Свєнціцькому 
автор 5.II.38. 
Колесса Ф. Баляда про дочку-пташку в словянській народній 
поезії / Філарет Колесса. — Kraków : Gebethner & Wolf, 1937. — 
C. В 147-В 185, В 26: 3 л. нот. — Окр. відб. 

Свц 847 

Копистянська Нонна Хомівна (1924 р. н.) — відомий літературо-
знавець, доктор філологічних наук, професор кафедри світової літера-
тури, заслужений професор Львівського національного університету 
імені Івана Франка. 

41. Дорогому Іларіонові Семеновичу від Нонни Львів, 10. IV-53 р. 
Хрестоматия по польской литературе XIX–XX в.в. / сост. 
Ф. М. Штейн и др. ; ред. Е. З. Цыбенко. — Москва : Изд. лит-ры 
на иностр. яз., 1951. — Ч. 2. — 320 с. : іл. — На тит. л. назва 
пол. мовою. 

Свц 685 
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Кревецький Іван (1883–1940) — український історик, дійсний член 
НТШ, довголітній завідувач його бібліотеки, головний архівіст УГА, 
редактор «Республики» — урядової газети ЗУНР. Автор змістовних 
публікацій з історії Галичини та Наддніпрянської України, численних 
есе, історико-публіцистичних нарисів, досліджень з історії української 
науки, бібліотекознавства і бібліографії, преси, мемуаристики, історіографії.  

42. Вп. Др-у Іл. Сьвєтицькому Автор. 
Кревецький І. Аґрарні страйки і бойкоти у східній Галичині 
в 1848–49 рр.: (До істориї боротьби за суспільно-економічне 
визволенє українських селянських мас у східній Галичинї) / 
Іван Кревецький. — Львів : Друк. Манєцьких, 1906. — 23 с. — 
Окр. відб. 

Свц 453 

43. ВП. Дру Іл. СьвǍтицькому Автор. 
Кревецький І. До історії орґанїзовання національних ґвардій 
в 1848 р. (Польська «нелєґальна» ґвардія в Станїславові) / Іван 
Кревецький. — [Львів], [1906]. — 18 с. — Окр. відб. 

Свц 1588 

44. ВП. Дрови Іл. СьвǍтицькому Автор. 2.V.1906. 
Кревецький І. З виборчого руху у східнїй Галичинї в 1848 р. 
(Вибір Івана Капущака) / Іван Кревецький. — [Львів], [1905]. — 
13 с. 

Свц 1589 

45. ВП. дру Іл. С. СьвǍтицькому. 
Кревецький І. Оборонна органїзація руських селян на галицько-
угорськім пограничу в 1848–1849 рр. / Іван Кревецький. — [Львів], 
[1905]. — 57 с. 

Свц 1584 

46. ВП. Дру Іл. СвǍнцїцкому. Автор. 
Кревецький І. Помічні днї. Причинки до історії панщини в 
Галичинї в XIX в. / Іван Кревецький. — [Львів], [1905]. — 13 с. 

Свц 1591 

47. Вп. Дру Іл. Свєнціцькому. Автор. 
Кревецький І. Справа подїлу Галичини в рр. 1846–50 / Іван 
Кревецький. — Львів : Друк. НТШ, 1910. — 146 с. : 1 л. карта. — 
(Моноґрафії з обсягу Нашої новочасної історії ; [ч.] I). — Окр. відб. 

Свц 538 
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48. ВП. Дру Іл. Сьвєтицькому. Автор. 
Кревецький І. Цуцилівська трівога в 1848 р. (Причинки до іс-
торії останнїх днїв панщини в Галичинї) / Іван Кревецький. — 
Львів, 1906. — 37 с. — Окр. відб. 

Свц 517 

49. ВП. дрови І. Сьвєтицькому Автор. 
Krevecki I. Ukrainiečiu spauda Rusijoj : Iš istorijos rusiškosios 
cenzuros / Ivan Krevecki. — Tilžeje, 1905. — 34 s. 

Свц 1158 

Кулаковський Платон (1848–1913) — російський славіст, письменник, 
член ради «Русского собрания», почесний член Сербської королевскої 
академії наук, Санкт-Петербурзького і Болгарського слов’янських товариств. 

50. Многоуважаемому моему профессору, ... Александру Львовичу 
Дювернуа отъ автора, его ученика 1 января 1882 г. Москва. 

Дювернуа Олександр Львович (1840–1886) — російський мово-
знавець, славіст. 

Кулаковскій П. Вук Караджич. Его деятельность и значеніе в 
сербской литературе / Платон Кулаковскій. — Москва : Тип. 
бывш. Ф. Б. Миллера, 1882. — VIII, 250, II c.  

Свц 1608 

Курінний Петро Петрович (1894–1972) — історик, археолог, етнограф, 
музеєзнавець, організатор пам’яткоохоронної справи. Заарештований 1933 р. 
за звинуваченнями в антирадянській діяльності. Досліджував пам’ятки 
трипільської та білогрудівської культур, давньоруські пам’ятки Києва. 
Один із організаторів ВУАН (Німеччина, 1945). Дійсний член НТШ (1947) 
та Міжнародної вільної академії наук у Парижі (1951). 

51. Дорогому Іларіону Семеновичу Світицькому від одного з авторів 
П. Курінний 4/X 26 р. 

Коротке звідомлення Всеукраїнського археологічного комітету 
Академії наук за археологічні досліди року 1925 : (З каталогом 
звідомної виставки). — Київ, 1926. — 118 c. : мал. 

Свц 1175 

52. Дорогому Докторові Іларіону Семеновичу Свінтицькому На згадку 
про Київ і Лавру. від автора 4/X 26 р. 
Курінний П. Лаврські інтролігатори XVII–XVIII століття / 
Петро Курінний. — Київ : Укр. наук. ін-т книгознавства, 1926. — 
39 c. : іл. 

Свц 1177 
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Лобода Андрій Митрофанович (1871–1931) — фольклорист, літе-
ратурознавець, етнограф, педагог, дійсний член НТШ, УАН (1922), член-
кореспондент АН СРСР. Автор близько 100 наукових праць з фольклору, 
літературознавства, мовознавства і педагогіки.  

53. Многоуважаемому Илларіону Семеновичу Свєтицькому автор 
18 марта 1905.  
Лобода А. М. Русскія былины о сватовствǍ / А. М. Лобода. — 
Київ : Тип. Имп. Ун-та Св. Владиміра ; Акц. Об-ва и изд. дела 
Н. Т. Корчак-Новицкаго, 1904. — 293 c. — Окр. відб. 

Свц 1014 

Любарський Іван Антонович (?) — професор Кам’янець-Подільського 
Інституту професійної освіти, арештований за участь у Кам’янець-
Подільській організації УВО. 

54. Вельмишановному проф. д-ру Іларію Свенціцькому від автора 
31/I 1928. 
Любарський І. До словотворного питання / Іван Любарський // 
Записки Науково-дослідної катедри культури та народнього 
господарства Поділля / Кам’янець-Подільський Ін-т народної 
освіти. — Кам’янець на Поділлю, 1926. — Т. 1, вип. 2. — 8 с. 

Свц 514 

55. Вельмишановному проф. д-ру Іларію Свенціцькому від автора 
31/I. 1928. 
Любарський І. Сучасноязикознавче висвітлення coine / Іван 
Любарський. — Кам’янець на Поділлю, 1927. — 119 с. — Парал. 
назва на обкл. і тит. нім. мовою. — Окр. відб. 

Свц 526 

Любібратіч Бенко (Ljubibrati ć Benko) — особу ідентифікувати не 
вдалося. 

56. ... Prof Dr I. Swięcicki Warszawa 14/9 1934 od autora. 
Ljubibratić B. Dr. phil. u. Dr. juris Jerzy Pogonowski, polnischer 
Slavist und Forscher der slavischen Rechtswissenschaft / Benko 
Ljubibratić. — Warszawa : Druk. Piotr Pyz i S-ka, 1934. — 12 с. 

Свц 779 

Мочульський Михайло (1875–1940) — літературознавець, критик, 
перекладач і етнограф, правник, дійсний член НТШ. У кінці 1914 р. за-
арештований російською жандармерією і засланий у Казанську губернію. 
Вивчав творчість Т. Шевченка, І. Манжури, І. Франка, досліджував т. зв. 
«українську школу» у польській літературі (С. Гощинський, В. Залєський, 
А. Мальчевський). Переклав польською мовою твори В. Стефаника. 
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57. Від автора на памятку III. Мін. З’ їзду Славістів З глибокою по-
шаною Мих. Мочульський. Станиславів, 7/3 1937. 
Мочульський М. Ґощинський, Словацький і Шевченко як співці 
Коліївщини / Михайло Мочульський // Наша культура (Львів). — 
1936. — 44 с. — Окр. відб. 

Свц 527 

58. ВП. Др. СьвǍтицкому — від [автора] Львів 22/V 1906. 
Мочульський М. Олександер Козловський : бібліографічно-
лїтературний нарис / Михайло Мочульський. — [Львів], [1905]. — 
14 с.  

Свц 1601 

Німчинов Костянтин Тихонович (1898 — після 1937) — мовознавець, 
професор Харківського університету, співавтор російсько-українського 
словника, автор огляду історії української мови «Український язик у 
минулому і тепер» (1925, 1926). Репресований 1937 р. 

59. Вельмишановному п. професорові Свенціцькому від автора. Харків. 
червень — 1927 р. 
Німчинов К. Вихідний пункт О. О. Потебні в розумінні східно-
слов’янської ізоглоти о - = je у назвуці / Костянтин Німчинов. — 
[Харків], [1927]. — С. 60-64. — Окр. відб. 

Свц 1348 

60. Вельмишановному п. професорові Свенціцькому від автора. Харків — 
червень — 1927 р. 
Німчинов К. До проблеми про диспалаталізацію приголосних 
перед Е, И в українській мові : автореферат / Кость Німчинов. — 
[Харків], [1926]. — С. 246-253. — Окр. відб. 

Свц 1598 

61. Вельмишановному п. професорові Свенціцькому на знак поваги 
від автора. Харків — червень — 1927 р. 
Німчинов К. Український язик у минулому й тепер : підручник 
для педвузів / К. Німчинов. — 2-ге вид. — Харків : Держ. вид-во 
України, 1926. — 87 с. — В кінці кн. : бібліогр. вказівки. 

Свц 452 

Онацький Євген (псевд. Домотенко; 1894–1979) — український гро-
мадський і політичний діяч, журналіст, дійсний член НТШ (з 1947 р.). 
Член Української Центральної Ради від Чернігівщини. У 1919 р. входив 
до складу делегації Української Народної Республіки на Паризькій мирній 
конференції. Керівник пресового бюро української дипломатичної місії 
у Римі, згодом — голова місії. З 1929 р. представник ОУН в Італії. В 
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1943–1944 рр. заарештований і ув’язнений гестапо. У 1947 р. емігрував 
до Аргентини. Один із засновників Спілки українських науковців, митців 
і літераторів в Аргентині. 

62. ВП Доктору Іл. Свінціцькому на добру згадку про Рим 24/X 1930 
Євг Онацький. 

Onatsky E. Il Circolo Magico nelle credenze e negli usi del 
popolo ucraino / Evhen Onatsky. — Roma : Casa Editrice d’Arte 
Bestetti e Tumminelli, 1930. — 21 p. — (Dalla Nuova antologia ; 
16 Ottobre 1930). 

Свц 967 

63. ВП Пр. Іл. Свєнціцькому на спогад про українців в Римі. 20/VI 1929. 
Onatsky E. Intorno alla morte : (Credenze, usi e del popolo 
Ucraino) / Evhen Onatsky. — Roma : Casa Editrice d’Arte Bestetti e 
Tumminelli, 1929. — 19 p. — (Dalla Nuova Antologia ; № 3, 1929). 

Свц 440 

64. ВП. Директорови Іл. Свенцицькому на спогад про Рим від автора 
23/ IX 32. 

Onatsky E. Residiu di cosmogonie antiche nel folklore Ucraino / 
Evhen Onatsky. — Roma : Is-to per L’Europa orientale, 1932. — 
29 p. — (Dalla Rivista di Letterature Slave ; fasc. V-VI, 1932). 

Свц 433 

Панькевич Іван (1887–1958) — педагог, мовознавець, етнограф, 
дійсний член НТШ, співзасновник товариства Просвіти в Ужгороді, 
викладач Терезіанської консулярної академії у Відні, доцент УВУ і професор 
Празького університету, історик мови. Досліджував мову книжкових пам’яток, 
українські діалекти, покрайні записи на рукописах і стародруках. 

65. Високоповажному Панові Дир. Др. І. Свєнціцькому в доказ гли-
бокої пошани від автора. 
Панькевич І. Відношення південно-карпатських говорів ук-
раїнської мови до всіх инших українських говорів, і передовсім 
до північно-карпатських / Іван Панькевич. — Львів : Друк. НТШ, 
1937. — 19 с. — Окр. відб. 

Свц 418 

66. ВельмиШановному Пану Др Іляріону Свєнціцькому директорові 
Укр. Нац. Музея від автора. 
Панькевич І. Говір сіл ріки Рускої був. Марамоша в Румунії / 
Іван Панькевич. — Ужгород : Друк. оо. Василіян, [1937]. — 
32 с. — Окр. відб. 

Свц 412 
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67. Вельмишановному Професору Іларіону Свєнціцькому в глибокій 
пошані від автора Івана Панькевича, Прага, 18.VII.19. 
Панькевич І. Два питання, зв’язані з дискусією про «Слово о 
полку Ігоревім» / Іван Панькевич. — Прага, 1956. — С. 55-62. — 
Окр. відб. 

Свц 419 

68. Вельмишановному Проф. Д-ру Іларіону С. Свєнціцькому в знак 
пошани від автора Івана Панькевича Прага, 28/9 1954. 
Панкевич И. Мукачевские пергаминные отрывки : (Из наследия 
проф. Др-а Александра Колессы) / И. Панкевич. — Прага, [1954]. — 
С. 31-41. — Окр. відб. 

Свц 414 

69. Високоповажному Пану Др Іларіонові Свєнціцькому кустосови 
українського Національного музею в доказ глибокого і правдивого 
поважання від автора Відень 7 марта 1918. 
Панькевич І. Пандекти Антіоха 1307 року. Фільольоґічна студія / 
Іван Панькевич. — Львів, 1917. — 64 с. 

Свц 333 

70. Вельмишановному Професору Іларіону Свєнціцькому в глибокій 
пошані від автора Івана Панькевича Прага 18.VII.1956. 
Панкевич И. Ф. П. Филин. Лексика русского литературного 
языка древнекиевской эпохи (по материалам летописей) : [Відгук] / 
Иван Панкевич. — Прага, 1956. — C. 82-98. — Окр. відб. — 
Автор вказ. у кінці. 

Свц 421 

71. Вельмишановному Ювілянтові проф. Д-ру Іларіону С. Свєнціць-
кому з приводу його 80-річчя з дня народження ... у глибокій по-
шані автор Іван Панькевич Прага, 16.IV.1956. 

Pańkevič I . Atlas językowy polskiego Podkarpacia s Hlediska 
Ukrajinských nàřečí / Ivan Pańkevič. — Praha, 1955. — S. 107-124. — 
Окр. відб. 

Свц 417 

72. Вельмишановній Анісії М. Свєнціцькій на спомин від автора Івана 
Панькевича Прага, 12/11, 1957. Československà rusistika, 1957/3. 

Pańkevyč I. K otàzce vlivu estetiky V. G. Bělinského na první 
kritické člànky Ivana Franka / Ivan Pańkevič. — [Praha], [1957]. — 
S. 442-448. — Окр. відб. — Резюме укр. мовою. 

Свц 424 
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73. Вельмишановній Сім’ ї бл. П. Професора Іларіона Семеновича 
Свєнціцького на спомин про Нього від автора Івана Панькевича 
Прага, 7/5 1957. 

Pańkevič I. Malí Proroci v Antiochových Pandektech z r. 1307 / 
Ivan Pańkevič. — Praha, 1956. — S. 384-393. — Окр. відб. 

Свц 420 

Пачовський Теоктист (1907–1984) — професор Львівського універ-
ситету ім. Івана Франка, український літературознавець. 

74. Вельмишановному Панові Професорові Д-рові Іларіонові Свєн-
ціцькому з висловами глибокого поважання — автор Л. 20/XI 1937. 
Пачовський Т. Відгуки «Żywotow Swiętych» П. Скарґи в «Четьїх-
Минеях» Дмитра Тупталенка / Теоктист Пачовський. — Львів, 
1937. — 12 с. — Окр. відб. 

Свц 543 

Пенев Боян (1882–1927) — болгарський літературознавець, історик 
літератури. 

75. На г. СвǍнцицкому. Б. Пенев. 
Пеневъ Б. Юлий Словацки : (Послучай стогодишната отъ рож-
дението му) / Боянъ Пеневъ. — [София], [1909]. — С. 196-215. — 
Окр. відб. 

Свц 1300 

Перетц Володимир (1870–1935) — філолог, історик української та 
російської літератури, дійсний член НТШ (з 1908 р.), професор Київ-
ського університету, голова філологічної секції Українського науко-
вого товариства в Києві. Автор праць з української літератури, бібліо-
графії, палеографії, текстології, археографії.  

76. Многоуважаемому Илариону Семеновичу Свенцицкому от автора. 
Перетц В. Н. Исследования и материалы по истории старинной 
украинской литературы XVI–XVIII веков / Перетц В. Н. — 
Ленинград, 1926. — 176 с. — (Сборник отделения русского 
языка и словесности АН СССР ; т. 101, № 2). 

Свц 504 

77. Многоуважаемому Илариону Семеновичу Свенцицкому от автора. 
Перетц Вл. Н. Декабрист Григорий Абрамович Перетц : био-
графический очерк, документы / Вл. Н. Перетц, Л. Н. Перетц. — 
Ленинград : Изд. АН СССР, 1926. — 112 с. : портр. 

Свц 530 
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Петров Віктор (літ. псевд.: В. Домонтович та Віктор Бер; 1894–1969) — 
письменник, літературний критик, археолог та етнограф. Дійсний член 
НТШ. Керівник Етнографічної комісії ВУАН, співредактор (разом з 
А. Лободою) «Етнографічного вісника» (1925–1929), професор УВУ і 
Богословської академії в Мюнхені (з 1945 р.). Автор романів, оповідань, 
літературознавчих, етнографічних та археологічних досліджень.  

78. Вельмишановному Іларіону Семеновичу д-ру Свєнцицькому з щирою 
повагою Автор 26- XII-39.  
Петров В. Мова й історія матеріальної культури : (До постави 
питання про семантичні зв’язки в мові родового суспільства) / 
В. Петров. — [Київ], [1939]. — С. 85-107. — Окр. відб. 

Свц 334 

Підгаєцький Володимир (1889–1937) — український учений-гігієніст, 
професор, директор Інституту фізичної культури у Києві, член Україн-
ської Центральної Ради. Автор першого в Україні підручника «Гігієна 
праці», перших навчальних планів і робочих програм з цієї дисципліни. 
Заарештований і розстріляний за участь у діяльності СВУ. 

79. Вельмишановному професору Свенціцькому від ... автора 3.X.26. Київ. 
Підгаєцький В. Матеріали за режим робочого дня та органі-
зацію праці в зв’язку з проблемою продукційности в сільському 
господарстві / В. Підгаєцький. — Київ, 1925. — 51 с. : табл. — 
(Труди Київської Досвідної Станції по Науковій Організації 
праці в сільському господарстві ВУЦП «Робітземліс» ; т. 2, 
вип. 1). — Тит. арк. укр. та нім. мовами.  

Свц 278 

80. ВШ Професору Свєнціцькому від ... автора 3 X 26 Київ. 
Підгаєцький В. Управління робочою силою в сільському гос-
подарстві / В. Підгаєцький. — Київ : Друк. філії Книгоспілки, 
1925. — 86 с. : мал., табл. — (Київська Досвідна Станція по 
Науковій Організації праці в сільському господарстві при 
ВУЦП Робітземліс).  

Свц 277 

Погоновський Єжи (1897–1980) — польський славіст, перекладач, 
перекладознавець. Переклав вірші Т. Шевченка «Стоїть в селі Суботові» 
та «На вічну пам’ять Котляревському». 

81. Вп. Добр. Др-у Іл. Свєнцїцькому від автора. Львів, дня 13/X.23 р. 
Pogonowski J. Iliryzm słowiańszczyzna : Studja nad odrodzeniem 
chorwackiem / Jerzy Pogonowski. — Lwów ; Warszawa: Księgarnia 
naukowa ; Polskie tow. pedagog. ; M. Arct, 1924. — IV, 170 s. 

Свц 1437 
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Попов Павло (1890–1971) — літературознавець, мистецтвознавець, 
фольклорист, книгознавець. Професор Київського університету (1934), 
член Спілки письменників України (1939), член-кореспондент АН УРСР 
(1939), співробітник Інституту мистецтвознавства, фольклору та етнографії 
ім. М. Т. Рильського АН УРСР (1938–1971), доктор філологічних наук 
(1946). Автор низки праць з історії української літератури, друкарства, 
мистецтвознавства, теорії й історії фольклору. 

82. Вельмиповажному др-ві Іларіону Свєнцицкому від автора 1926. X. L. 
Поповъ П. Н. «ГрǍхи розмаитіи», малоизвǍстное сочиненіе 
Іоанникія Галятовскаго / П. Н. Поповъ. — Київ : Лито-тип. 
М. Т. Мейнандера, 1915. — С. 37-54 : ил. — Окр. відб.  

Свц 275 

83. Вельмиповажному Іляріонові Свєнціцкому — від автора. 1926.VIII.12. 
Попов П. До питання про способи збирати фольклорні мате-
ріяли / Павло Попов. — Київ, 1926. — 16 с. — Окр. відб. 

Свц 200 

84. Від автора. 1928.II.23. 
Попов П. М. До текстів «Калинівських» пісень / П. М. Попов. — 
Київ : Друк. УАН, 1927. — 25 с., 4 с. : ноти. 

Свц 207 

85. Вельмиповажному Дрві Іляріону Свенціцкому — від автора. 
1926.VIII.12. 
Попов М. П. Замітки до історії українського письменства 
XVII–XVIII вв. I-III / П. М. Попов. — Київ : Друк. УАН, 1923. — 
23 с. — Окр. відб. 

Свц 224 

86. Високоповажному д-ру Іляріону Свєнцицькому — від автора 
1926.VIII.12. Київ — Лавра — Музей. 
Попов П. Матеріяли до словника українських граверів / Павло 
Попов. — Київ, 1926. — 141 с. — Окр. відб. 

Свц 267 

87. Високошановному Д-ві І. Свенціцкому від автора. 
Попов П. М. Панегірик Крщоновича Лазарю Барановичу: не-
відоме Чернігівське видання 80-х років XVII в. / П. М. Попов. — 
Київ : Друк. УАН, 1927. — 32 с. — Окр. відб. 

Свц 266 

88. Вельмиповажному докторові Іларіону Свєнціцкому від автора 
1926. X. L. 
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Попов П. М. Початки друкарства у слов’ян. З додатком статті: 
«Слов’янські інкунабули київських бібліотек» / П. М. Попов ; 
Укр. Наук. Ін-т книгознавства. — Київ, 1924. — 38 с. : іл. — 
Окр. відб. 

Свц 273 

Савченко Федір (1892 — після 1936) — історик, літературознавець 
і публіцист, дійсний член НТШ (з 1927 р.). Автор монографії «Забо-
рона українства 1876» та понад 50 праць і статей. У 1931 був заареш-
тований і засланий. 

89. ВПов. І. С. Свєнціцькому на спомин 17.I.28. 
Савченко Ф. Перший збірник українських пісень Максимовича, 
1827–1927 / Федір Савченко. — Київ : Всеукр. Академія Наук, 
1928. — 57 с. 

Свц 272 

Синявський Олекса (1887–1937) — визначний український мово-
знавець, професор, співтворець та редактор «Українського правопису» 
1927 р. Професор Харківського інституту народної освіти, очолював 
діалектологічну комісію ВУАН, з 1930 р. — завідувач відділу діалек-
тології Інституту мовознавства ВУАН, професор Київського універси-
тету та Київського педагогічного інституту. Автор підручників, посіб-
ників, праць з історії літературної мови, правопису. У 1934 р. незаконно 
репресований і 1937 р. розстріляний. 

90. Проф. Іл. Свєнціцькому від автора. 
Синявський О. Н. Фонетична контроверса / О. Н. Синявський. — 
[Київ], [1927]. — С. 264-276. — Окр. відб. із «Записок іст.-філол. 
від-ня» ; кн. 13-14. 

Свц 184 

Сімович Василь (1880–1944) — визначний український мовознавець, 
культурний діяч, професор Українського Високого Педагогічного Інсти-
туту імені Драгоманова у Празі, дійсний член НТШ, співробітник СВУ. 
Автор праць з проблем історії фонології й морфології, правопису, прак-
тичних проблем мовної норми. Видавець та упорядник творів Т. Шев-
ченка, І. Франка, Лесі Українки.  

91. Вм. Директорові др. І. Свєнціцькому від автора. 29.IV.1936 р. 
Сімович В. Українські йменники чоловічого роду на -о в істо-
ричному розвитку й освітленні / Василь Сімович. — Прага : 
Др-ня «Legiografie», 1929. — 70 c. — Окр. відб. з «Наукового 
збірника Укр. Висок. Педаґ. Ін-ту ім. М. Драгоманова» ; т. 1. 

Свц 154 
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Січинський Володимир (1894–1962) — український архітектор, графік 
і мистецтвознавець, дійсний член НТШ, голова Українського товариства 
прихильників книги в Празі, з 1940 р. — професор Українського Віль-
ного Університету. Як книжковий графік оформив понад 70 власних і 
чужих видань. Систематично вивчав і опрацьовував різні ділянки укра-
їнського мистецтва та художнього промислу. 

92. Високоповажному Панові Докторові Іл. Свєнціцькому в знак щирої 
пошани.  

     23/I 1922 р. Львів. В. Сочинc... 
Святе Євангеліє : українською мовою. — Львів ; Вінниця : З друк. 
НТШ, 1921. — 298 с. — (Вид-во «Поділля» ; чис. 7). 

Свц 1402 

Созанський Іван (1881–1911) — український історик, філолог, пе-
дагог, учень М. Грушевського. Працював у бібліотеці НТШ. Викладав 
у Львівській академічній та у Бродівській гімназіях. Редагував газету «Руска 
Рада», автор праць з історії Галичини, про О. Духновича, В. Ільницького. 

93. Високоповажному Д... Д.. І. СьвǍтицькому. Автор. 
Созанський І. До біоґрафії й лїтературної спадщини Івана Ва-
гилевича / Іван Созанський. — Львів, [1906]. — 8 с. — Окр. відб. 

Свц 189 

94. Вп. др-у Іл. С. Сьвєтицькому Ів. Созанський. 
Созанський І. З лїтературної спадщини Василя Ільницького / 
Іван Созанський. — Львів, [1905]. — 59 с. — Окр. відб. 

Свц 258 

Тершаковець Михайло (1883–1978) — історик літератури і педагог, 
доктор (1914) і почесний член НТШ (1974), викладав у Львівській ака-
демічній гімназії. Впродовж 1940–1941 рр. — доцент Львівського дер-
жавного університету імені Івана Франка. З 1944 р. в еміграції. Писав 
про історію культури Галичини першої половини XIX ст. та літературу 
княжої доби. 

95. Високоповажному Добродієви Дрови І. С. Сьвєтитському автор. 
Тершаковець М. Причинки до житєпису Маркіяна Шашкевича 
та дещо із його письменської спадщини / Михайло Тершаковець. — 
[Львів], [1912?]. — 48 с. — Окр. відб. 

Свц 962 

96. Многоповажному Добродієви Дрови Ілярійови Сьвєтитському 
автор. В Відню 1. серпня 1906. 
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Тершаковець М. Причинок до студій над М. Шашкевичем / 
Михайло Тершаковець. — [Львів], [1906]. — 13 с. — Авт. вказ. 
у кінці тексту. 

Свц 948 

Федоровський Олександр (1885–1939) — геолог і палеонтолог, про-
фесор Харківського університету (1914–1934), завідувач секції археології 
кафедри географії та антропології, секції палеонтології науково-дослідного 
інституту геології. Звільнений з університету за звинуваченням у засто-
суванні «буржуазної методики». Автор розвідок і статей з геології й 
археології. Тривалий час його доробок незаслужено замовчувався. 

97. Вельмишановному д-ру Свенцицькому з щирим поважанням автор. 
Федоровский А. С. Доисторические разработки медных руд 
и металлургия бронзового века в Донецком бассейне / А. С. Фе-
доровский. — Воронеж : Тип. Профтехшколы, 1921. — 13 c. — 
Окр. відб із «Воронежского Историко-археологического Вест-
ника» ; № 2. 

Свц 1174 

98. Вельмишановному д-ру Свенцицькому з щирим поважанням. автор. 
Федоровский А. С. Инструкции и программы для археоло-
гических разведок и сбора археологических материалов / 
Федоровский А. С. — [Харків?], [1920?]. — 30 с. : 8 л. іл.  

Свц 1214 

Филипович Павло (1891–1937) — поет і літературознавець, перекладач з 
французької та латинської мов, професор Київського університету, член 
комісії ВУАН зі складання біографічного словника українських діячів, 
редактор різних наукових збірників. Автор низки літературознавчих праць з 
питань західноєвропейської літератури, сучасного українського літера-
турного процесу, проблем методології науки про літературу. Літера-
турний доробок — дві збірки поезій. Заарештований у 1935 р. і засланий 
на Соловки, де загинув за невідомих обставин. 

99. Високоповажному Іларіонові Семеновичу Свєнціцькому від автора 
Київ. 1926.IV.8. 
Филипович П. Рилєєв і Державін / Павло Филипович. — [Київ], 
[1926]. — 12 с. — Авт. вказ. у кінці тексту. — Окр. відб. 

Свц 981 

Шах Степан (1891–1978) — класичний філолог і просвітянський діяч, 
учитель Академічної гімназії у Львові, директор Української гімназії в 
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Перемишлі (1932–1939), секретар Головного Виділу Товариства «Про-
світа» у Львові (1920–1932), дійсний член НТШ (1954). Автор історії 
Товариства «Просвіта», розвідок з історії галицького шкільництва, ме-
муарів. З 1944 р. в еміграції. Помер в Австралії. 

100. Високоповажному Панові Проф. Петрові Мечникові на спомин 
спільної праці з проф. І. Зілинським на Філії. Шах Степан 
Пер[емишль], 22/I.1939.  

Мечник Петро (1885–1953) — педагог, доктор філософії, професор, 
громадсько-освітній діяч, останній директор Львівської академічної ук-
раїнської гімназії. 

Шах С. Іван Зілинський — світоч вихованців перемиської 
гімназії / Степан Шах. — Перемишль, 1938. — 12 c. — Окр. 
відб. з Пропам’ятної книги ювилею 50-ліття державної гімн. 
з українською мовою навчання в Перемишлі «Де срібнолентий 
Сян пливе». 

Свц 1142 

Щербаківський Данило (1877–1927) — видатний етнограф, археолог, 
музейний діяч, дослідник українського народного мистецтва. Завідувач 
відділів історично-побутового та мистецтва в Київському історичному 
музеї (1910–1927). Дійсний член НТШ, співтворець Української дер-
жавної академії мистецтв (1917), член Комісії для охорони пам’яток 
старовини (1918), член Етнографічної комісії ВАН (1920), вчений сек-
ретар Секції мистецтв Українського наукового товариства в Києві (1921), 
засновник Київського етнографічного товариства (1924). Автор понад 
40 друкованих праць і десятків рукописів. Багато з написаного не було 
надруковане, а потім знищене. 

101. Високоповажному Іларіону Свєнціцкому від автора. 
Щербаківський Д. Готичні мотиви в українському золотарстві / 
Данило Щербаківський. — [Київ], [1924?]. — 11 с.  

Свц 202 

102. Високоповажному Іларіону Свенцицькому від автора. 
Щербаківський Д. Золотарська оправа книжки в XVI–XIX 
століттях на Україні / Д. Щербаківський. — Київ: Укр. наук. 
ін-т книгознавства, 1924. — 15 с. : іл. — Окр. відб. 

Свц 285 

103. Високоповажному Іляріону Свенцицькому від автора. 
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Щербаківський Д. Оркестри, хори й капели за панщини на 
Україні / Данило Щербаківський. — Київ, [1924]. — С. 141-164. — 
Окр. відб. із журн. «Музика», 1924 р. ; чис. 7-9, 10-12. 

Свц 284 

104. Високоповажному Іларіону Свенцицькому від автора. 
Щербаківський Д. Сторінка з української демонології (Ві-
рування про холєру) / Данило Щербаківський. — [Київ], [1925?]. — 
С. 204-216. — Окр. відб. 

Свц 231 

Ціховський Генрі Ендрю (1892–1936) — польський священик, богослов. 
У 1928 р. призначений заступником керівника кафедри історії церкви 
на факультеті теології у Львівському університеті. Автор праць з історії 
православної церкви, польської теології. 

105. Ларіону Семяновичу Свєнцицькому на добру память від Автора 
Лвів 29.XI.1929. 

Cichowski H. Ks. Stanisław Sokołowski a Kościół Wschodni : 
studjum z dziejów teologji w Polsce w w. XVI / Henryk Cichowski. — 
Lwów, 1929. — 176 с. 

Свц 672 

Яворський Юліян (1873–1937) — історик літератури, етнограф, 
публіцист, поет. Редактор і видавець журналів «Жывая мысль» і «Жывое 
слово». Доцент Київського університету, директор бібліотеки Народного 
Дому у Львові (1921–1924). З 1925 р. в еміграції. Автор етнографічних 
розвідок, статей з фольклористики та слов’янознавства.  

106. И. С. СвǍнцицкому. 
Яворскій Ю. А. ВетхозавǍтныя библейскія сказанія въ карпа-
торусской церковно-учительной обработкǍ конца XVII- го вǍка / 
Ю. А. Яворскій. — Ужгородъ ; Прага : Тип. «Политика», 1927. — 
80 с. — Окр. відб. з Наукового Зборника «Т-ва «ПросвǍта» 
въ УжгородǍ ; т. 5.  

Свц 283 

107. Д-ру И. С. СвǍнцицкому. 
Яворскій Ю. А. Думы о родинǍ: Общественно-литературные 
дневники / Ю. А. Яворскій. — 2-е изд. — Львовъ : Тип. Став-
ропигійскаго Ин-та, 1923. — 52 с.  

Свц 409 
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108. И. С. СвǍнцицкому. 
Яворський Ю. А. Изъ исторіи научнаго изслǍдованія Закар-
патской Руси / Ю. А. Яворскій. — Прага : Живое слово ; тип. 
Политика, 1928. — 26 с. : 2 л. портр.  

Свц 155 

Яворський Францішек (1873–1914) — польський історик, жур-
наліст, публіцист, письменник, архіваріус і колекціонер. Був одним із 
засновників Товариства любителів історії Львова і видавничої серії 
«Бібліотека Львівська» (Biblioteka Lwowska). Автор монографій з іс-
торії археології. 

109. Wielmożnemu Panu Dr. Hilarionowi Święcickiemu od autora. 
Jaworski F. Lwowskie znaki biblioteczne : Uzupełnienia / Zebrał 
Franciszek Jaworski. — Lwów : Nakł. Kurjera Lwowskiego, 1908. — 
42 s. : іл. — Окр. відб. 

Свц 1619 

 
1. Біганський Р. М. Сторінка з історії співдружності культур білоруського 

та українського народів (збірка білоруських книг І. С. Свєнціцького 
у фондах бібліотеки) / Р. М. Біганський // Книга і знання : тематичний 
зб. наук. праць / Львівська наукова бібліотека ім. В. Стефаника. — 
Львів, 1974. — С. 124-141. 

2. Іларіон Свєнціцький : біобібліогр. покажч. / уклад. Л. Панів. — Вид. 
2-ге, допов., розшир. — Львів, 2008. — 678 с. 

3. Каталог книг церковно-славянской печати / зладив И. Свєнцицкій. — 
Жовква : Печатня оо. Василіянъ, 1908. — 213 с. 

4. Лозинський І. М. Іларіон Свєнціцький — бібліограф і бібліотекознавець / 
І. М. Лозинський // Книгознавство та бібліографія : зб. наук. праць / 
Львівська наукова бібліотека ім. В. Стефаника. — Київ : Наук. думка, 
1983. — С. 132-146. 

5. Свєнціцкий І. Українські Наукові Книгозбірні / І. Свєнціцкий // Біб-
ліологічні вісті. — Київ, 1926. — № 4 (13). — С. 91-94. 


